
Ο.Λ.Μ.Ε.       

Ερμού & Κορνάρου 2 

ΤΗΛ: 210 32 30 073 - 32 21 255 

www.olme.gr      

email: olme@otenet.gr                             Αθήνα, 29/09/2025 

          Α.Π.: 602 

 

Κάλεσμα του ΔΣ της ΟΛΜΕ για την Πανεργατική Απεργία ΑΔΕΔΥ-ΓΣΕΕ την 1η Οκτώβρη 

 

     Η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας συνεχίζει την επίθεση στον κόσμο της εργασίας, καθώς μετά 

την ψήφιση του νόμου για το πειθαρχικό δίκαιο των δημοσίων υπαλλήλων, προχωρά στη 

νομιμοποίηση και ¨κανονικοποίηση¨ της εργασιακής ζούγκλας με  την υποχρέωση του εργαζόμενου 

να εργαστεί ακόμα και 13 ώρες την ημέρα, αν ο εργοδότης το ζητήσει. Η Ν. Κεραμέως συνεχίζει-

επάξια- το καταστροφικό έργο των Χατζηδάκη (Ν.4808/2021) και Γεωργιάδη (Ν.5053/2023).  

     Καταργείται έτσι στην πράξη ο σταθερός και προβλέψιμος εργάσιμος χρόνος και μπαίνει οριστικά 

ταφόπλακα στο 8ωρο. Με το νομοσχέδιο καταργείται κάθε προστατευτική δικλίδα για την ενημέρωση 

και προστασία των δικαιωμάτων του μισθωτού. Ταυτόχρονα, αφαιρείται κάθε δυνατότητα 

συλλογικής προστασίας και εκπροσώπησης των εργαζομένων από τα σωματεία τους στο ζήτημα του 

ωραρίου και χρόνου εργασίας, καθιστώντας τη συμφωνία του εργαζόμενου ισχυρότερη των 

συλλογικών διαπραγματεύσεων και διεκδικήσεων. Ουσιαστικά η διευθέτηση του χρόνου εργασίας 

γίνεται ατομική υπόθεση, μια εξέλιξη καταστροφική για τη δυνατότητα διαπραγμάτευσης του/της 

κάθε εργαζομένου/ης απέναντι στον εργοδότη του. 

     Την ίδια ώρα, ο πρωθυπουργός, στη ΔΕΘ, δεν εξήγγειλε κανένα ουσιαστικό μέτρο ενίσχυσης του 

εισοδήματος των εργαζόμενων στο Δημόσιο, ενάντια στην ακρίβεια, στη στέγη, καμία πολιτική 

ενίσχυσης της δημόσιας υγείας, της παιδείας, του κράτους πρόνοιας κ.ά. Αντιθέτως, επιτέθηκε κατ’ 

ουσία στα Συνδικάτα που διεκδικούν το δίκαιο αίτημα της επαναφοράς του 13ου-14ου μισθού, 

φανερώνοντας ξανά τη μεροληπτική του στάση έναντι των χιλιάδων εργαζομένων και των 

οικογενειών τους. 
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     Η πανεργατική απεργία, την 1η του Οκτώβρη, δείχνει ότι τα συμφέροντα της μισθωτής εργασίας 

είναι κοινά. Όχι στους μισθούς πείνας. Όχι στις 13 ώρες δουλειάς, όχι στα εξαντλητικά ωράρια που 

διαλύουν τη ζωή των εργαζομένων. Συλλογικές συμβάσεις εργασίας και στο Δημόσιο. Συμμετέχουμε,  

 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, στην πανεργατική απεργία ΑΔΕΔΥ-ΓΣΕΕ. 

 

Την 1η του Οκτώβρη απεργούμε και διεκδικούμε:  

 

• Επαναφορά 13ου– 14ου μισθού και αυξήσεις στις αποδοχές μας για να ζούμε με 

αξιοπρέπεια.  

• Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και στο Δημόσιο. 

• Κατάργηση του Νέου Πειθαρχικού Δικαίου.  

• Να αποσυρθεί το Νομοσχέδιο για το 13ωρο. 35ωρο-πενθήμερο για όλους/ες  τους/τις 

εργαζόμενους/ες.  

 

Όλοι και όλες στην πανεργατική απεργία! 

Συγκέντρωση: Πλατεία Κλαυθμώνος στις 11:00 

 

 

 


